PE SO 49 ’
THI CHON HQC SINH GIOI, MON: VAT LY 7
(Thot gian 120 phut khong ke thoi gian giao dé)

Céu 1 (2 diém): Voi dung cu gom Can, hop qua can, cdc nude, mot cde can xac dinh
thé tich. Hay trinh bay cach tién hanh xéac dinh thé tich bén trong cua cdc.

Cau 2 (4diém): Mot diém sang S dit trude mot
guong phang nhé AB ( Hinh 2.4).

a) V& anh, néu cach vé. ‘ o Se
b) Hay xac dinh vung khong gian can dat mat dé
c6 thé nhin thay anh S' cua diém sang S.
Hinh 2.4

Cau 3(3 diém): Sau khi vo tay 0,7 gidy ban Hau nghe thay tiéng vang. Hoi, trudng
ngai vat ¢ cach ban Hau bao nhiéu mét ? Biét van tdc truyén am trong khong khi 13
340m/s.

Cau 4(2 diém): Khi co sat thanh thiy tinh vao manh lua, mdi vat sé mang dién tich gi
o

Céu 5 (5 diém): Trong mach dién
nhu hinh 6.22 , ampe ké chi 1,5A.
Biét rang cuong do dong dién qua dén
D, gap doi cuong do dong dién qua
den D;. Hay xéc dinh:

a) Cuong do dong dién qua moi
deén ?

b) Biét hiéu dién thé giira hai dau
den Bivaden by 1a Uy = U, = 6V. Tim
hiéu dién thé cua nguon dién va hiéu
dién thé giita hai dau dén D; ?

Hinh 6.22
CAu 6 (4 diém): Do 1 lit rwou vao 1,5 lit nude roi tron déu ta théy thé tich ctia hdn hop
giam di 0,7% thé tich tong cdng clia cac chat thanh phan.
Hay tinh khoi luong riéng ctia hdn hop biét khéi lugng riéng ciia rugu va nudce
lan luot 1a D= 800 kg/m*; D,= 1000 kg/m’.
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DAP AN DE 49

Cau 1 2d):
Budc 1: Thé tich bén trong cbc chinh 1a thé tich nudc chia day coc.
Budc: Dung can xac dinh: - Khdi lugng cuta chiée cde: m,

- Khéi lugng cua coc chira ddy nude: m,
Budc 3: Tinh khéi lugng (m) ctia nudce chira trong cde bang cong thirc:
m =m;-m
Budc 4: Tinh thé tich : V theo cong thire: V=m:D= (m,-m,):D
( V6i D 1a khéi luong riéng ctia nuwéde, D = 1g/cm?)

Cau 2 (4diém):

a) Ta ¢6 hinh v€ ( Hinh 2.5). Dya vao
tinh chat anh va vat d6i xing nhau qua
guong phang.

- Lay S' d6i xtmg v6i S qua guong AB.

- Tir S' nbi t6i hai mép guong A, B cua
guong, ta dugc chim phan xa rong nhét.
b) Dé nhin thay anh thi phai c6 tia
phan xa truyén toi mat.
Vay, mit can dit trudc guong trong
chim tia phan xa tir 1 — 2 rong nhat thi
s& nhin thiy anh cua diém sang S dat
trudc guong.

)
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Céau 3 (3d): Tom titt=0,7s;v=340m/s . Tinh d = ?2m
- Goi d 1a khoang cach tir ban Hau dén mat phan xa cua trudng ngai vat.
- Trong thoi gian t = 0,7s am thanh da truyén di mot quing duong S bang hai lan
khoang cach tir ngudn am dén mit phan xa cua trudng ngai vat.
- Vay, khoang cach tir ban Hau dén mat phan xa cua truéng ngai vat la:
d=S:2=v.t:2=340.0,7 :2=119m
Cau 4 (2d):
- Khi co sat thanh thuy tinh vao manh lua, da lam but €lectron tir nguyén tu thuy
tinh va n6 duy chuyén tir thily tinh sang manh lua.
+ Manh lua do nhan thém électron nén thira €lectron nén mang dién tich am,
+Con thanh thily tinh cho di électron nén thiéu électron do d6 mang dién tich
duong.
Cau5(5d):a)- Vi(DintD,)// Dsnéntaco: Iap =11 + 15

Suyra: [+ =1,5A (1)

Ma I12 = I1 = Iz Do I1 = 213 == 112 = 213 (2)



-Thay 2) vao (1) timIstaco: 2I;+1; =1,5 =3 L=1,5=>1;3=0,5A
- Thay 5 =0,5A vao (1) tim [iotaco: [, + 0,5=1,5=1,=1A
Vayli= L= I,=1Ahayl,= L =1A
b)-Vi(DintD,)//Bsnéntacod: Usg =Us=U;,  (3)
-DoUp=U+U:maU;= U,=6V nén: U, =12V (4)
- Thay (4) vao (3) tim Uxg va U; ta dugc: Uag = Us =12V
bS:a)=0,5A;1,= L=1A b) Uas = Us =12V
Cau 6 (4d):Tom tat: (0,5d)
Viuew = 1 lit=1 dm’ = 0,001 m3; Vnudc = 1,5 lit = 1,5 dm’ = 0,0015 m’

D;=800 kg/m’ ; D,=1000 kg/m’ ; D =?
Giai
- Khéi luong cua 1 lit ruou 1a:
Myuou = Di. Viwow = 800. 0,001 = 0,8 (kg) (1d)
- Khéi luong cua 1,5 lit nuoc la:
Myuse = D2. Viwse = 1000. 0,0015 = 1,5 (kg) (1d)
- Khdi lugng ctia hdn hop la:
Mph = Mpygu T Mawee = 0,8 + 1,5 =2,3 (kg)
- Tong thé tich ctia rugu va nude la:
V= Viou + Viee = 0,001 + 0,0015 = 0,0025 (m’)
- Vi thé tich ctia hdn hop giam di 0,7% thé tich tong cong ciia cac chat thanh phan
nén thé tich cua hdn hop 1a:
Vin 1 +Va)

= 99,3%.(Vi+Vy)
=99,3.(Vi+V,):100
=99,3( 0,001 +0,0015): 100
=99,3.0,0025 : 100
=0,0024825 ( (m’)

- Khéi luong riéng ctia hdn hop ruou va nudc la:

Dun=mph : Vin = 2,3 . 0,0024825 = 0926 (kg/m3)
Dap s6: D= 926 kg/m® (0,5d)



	Widget:  =  ( 100% − 0,7%)( V


